
Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 31% 34% 36% 26% 25% 21% 36% 40% 34% 21% 24% 30%

Off on the wrong track 57% 55% 55% 59% 64% 63% 51% 52% 54% 67% 64% 57%

Not sure 12% 11% 9% 15% 11% 16% 12% 8% 12% 12% 12% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (773) (451) (549) (225) (214) (360) (201) (706) (107) (124) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 31% 11% 28% 63% 6% 67% 29% 32% 39% 26% 32% 31% 32%

Off on the wrong track 57% 80% 57% 24% 88% 18% 58% 60% 47% 64% 56% 55% 56%

Not sure 12% 9% 15% 13% 6% 15% 13% 8% 14% 10% 11% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (352) (409) (239) (296) (272) (441) (267) (184) (190) (186) (381) (243)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 25% 30% 30% 21% 14% 16% 31% 37% 30% 10% 18% 22%

Somewhat approve 17% 15% 15% 18% 20% 17% 16% 14% 18% 11% 16% 12%

Somewhat disapprove 10% 10% 10% 10% 13% 13% 10% 4% 8% 13% 19% 11%

Strongly disapprove 43% 44% 42% 44% 48% 43% 40% 43% 39% 62% 44% 47%

Not sure 5% 1% 3% 6% 5% 10% 3% 1% 5% 5% 4% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,000) (773) (451) (549) (225) (214) (360) (201) (706) (107) (124) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 25% 3% 22% 62% 2% 67% 22% 26% 33% 20% 24% 25% 30%

Somewhat approve 17% 11% 19% 22% 5% 23% 20% 16% 16% 16% 19% 18% 13%

Somewhat disapprove 10% 11% 12% 5% 9% 6% 9% 11% 11% 8% 12% 13% 6%

Strongly disapprove 43% 72% 39% 8% 84% 2% 43% 44% 37% 52% 41% 38% 46%

Not sure 5% 3% 7% 3% 0% 1% 6% 3% 3% 3% 4% 6% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (352) (409) (239) (296) (272) (441) (267) (184) (190) (186) (381) (243)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 26% 28% 31% 22% 19% 32% 29% 23% 27% ∗ 28% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 62% 60% 56% 67% 67% 46% 60% 73% 61% ∗ 68% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 12% 13% 11% 14% 22% 11% 4% 12% ∗ 4% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (407) (325) (211) (196) (62) (70) (173) (102) (320) (23) (39) (25)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 26% 14% 22% 33% ∗ 31% 24% 30% 23% 24% 14% 29% 32%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 62% 57% 64% 61% ∗ 60% 64% 59% 62% 61% 68% 61% 57%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 29% 14% 6% ∗ 9% 12% 11% 15% 15% 17% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (407) (38) (161) (208) (13) (252) (179) (110) (86) (70) (79) (167) (91)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 48% 50% 41% 54% 45% 43% 45% 64% 47% 55% 43% 46%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 40% 49% 36% 48% 44% 45% 26% 43% 36% 45% 49%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 10% 11% 9% 6% 13% 10% 11% 10% 9% 12% 5%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (532) (430) (224) (308) (145) (120) (173) (94) (349) (76) (75) (32)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 48% 59% 37% ∗ 58% ∗ 51% 48% 38% 52% 47% 44% 50%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 35% 51% ∗ 37% ∗ 38% 43% 49% 41% 41% 40% 47%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 7% 12% ∗ 4% ∗ 11% 9% 13% 6% 12% 15% 3%

Totals 100% 101% 100% ∗ 99% ∗ 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (532) (304) (204) (24) (281) (19) (228) (148) (92) (109) (99) (190) (134)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets March 22, 2020 — Will be having a News Conference from our beautiful White House at 5:00 P.M. Many things to discuss. Thank
you!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 20% 19% 11% 17% 23% 26% 23% 7% 14% 15%

Good 17% 17% 16% 17% 18% 15% 16% 18% 19% 6% 12% 14%

OK 36% 31% 34% 39% 37% 41% 36% 30% 35% 45% 38% 34%

Bad 10% 11% 8% 11% 13% 10% 7% 8% 8% 19% 11% 3%

Terrible 18% 16% 21% 15% 21% 17% 18% 18% 15% 23% 26% 34%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (993) (767) (446) (547) (224) (211) (358) (200) (703) (107) (123) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 17% 46% 2% 52% 14% 24% 28% 18% 21% 19% 20%

Good 17% 8% 17% 28% 6% 29% 17% 15% 17% 15% 14% 17% 19%

OK 36% 44% 40% 20% 44% 16% 39% 40% 30% 32% 36% 40% 34%

Bad 10% 16% 8% 2% 15% 3% 11% 7% 10% 13% 11% 9% 6%

Terrible 18% 29% 17% 5% 33% 0% 19% 15% 15% 22% 18% 15% 20%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (993) (352) (406) (235) (296) (268) (439) (265) (182) (188) (185) (378) (242)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets March 22, 2020 — The hard working men and women of @UPS are working overtime to maintain our supply chain and deliver
medical supplies to those in need. Your work is critical to the health of our nation, keep it up!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 31% 38% 31% 31% 17% 32% 34% 38% 35% 19% 22% 23%

Good 21% 21% 22% 20% 26% 20% 20% 20% 24% 13% 14% 21%

OK 28% 24% 25% 30% 30% 26% 27% 27% 25% 36% 36% 23%

Bad 6% 5% 5% 6% 8% 8% 5% 2% 5% 8% 9% 3%

Terrible 15% 13% 17% 12% 18% 14% 14% 12% 10% 24% 20% 29%

Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (997) (770) (449) (548) (223) (213) (360) (201) (704) (107) (123) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 31% 13% 28% 61% 10% 73% 28% 34% 38% 29% 31% 32% 30%

Good 21% 20% 21% 22% 22% 18% 24% 20% 20% 22% 20% 20% 23%

OK 28% 36% 30% 13% 36% 8% 27% 29% 22% 24% 33% 28% 25%

Bad 6% 6% 8% 2% 8% 1% 7% 2% 7% 7% 6% 6% 4%

Terrible 15% 25% 13% 3% 24% 0% 14% 14% 13% 17% 11% 13% 19%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (997) (350) (408) (239) (296) (272) (441) (265) (184) (190) (185) (380) (242)

8



Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets March 22, 2020 — .@JBPritzker, Governor of Illinois, and a very small group of certain other Governors, together with Fake
News @CNN & Concast (MSDNC), shouldn’t be blaming the Federal Government for their own shortcomings. We are there to back you up should
you fail, and always will be!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 21% 17% 7% 13% 24% 29% 22% 7% 16% 17%

Good 12% 12% 13% 10% 13% 11% 11% 12% 14% 4% 9% 10%

OK 24% 16% 23% 24% 24% 29% 25% 16% 23% 23% 28% 23%

Bad 15% 16% 11% 18% 20% 16% 11% 13% 12% 31% 15% 9%

Terrible 31% 32% 32% 31% 35% 31% 30% 31% 30% 34% 32% 41%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (999) (773) (451) (548) (224) (214) (360) (201) (705) (107) (124) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 18% 44% 1% 55% 15% 21% 29% 17% 21% 18% 20%

Good 12% 3% 11% 24% 3% 21% 11% 12% 13% 11% 10% 11% 13%

OK 24% 20% 27% 23% 11% 19% 29% 19% 17% 17% 21% 30% 20%

Bad 15% 22% 14% 4% 20% 4% 15% 15% 13% 17% 14% 15% 12%

Terrible 31% 52% 29% 5% 65% 1% 29% 33% 29% 39% 34% 26% 34%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (999) (352) (408) (239) (296) (272) (441) (267) (183) (189) (186) (381) (243)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets March 22, 2020 — Working very well with States and our Nation’s Governors. TEAMWORK
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 26% 22% 15% 20% 27% 30% 27% 10% 21% 20%

Good 18% 20% 17% 19% 17% 19% 18% 21% 21% 13% 9% 14%

OK 28% 21% 28% 29% 35% 31% 28% 18% 26% 37% 35% 22%

Bad 10% 10% 8% 12% 13% 12% 6% 11% 10% 14% 10% 8%

Terrible 19% 20% 21% 17% 19% 18% 21% 19% 15% 26% 26% 36%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (996) (769) (450) (546) (224) (214) (359) (199) (702) (107) (124) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 6% 22% 51% 5% 59% 21% 26% 29% 24% 23% 24% 22%

Good 18% 12% 19% 26% 12% 30% 20% 16% 21% 11% 19% 20% 20%

OK 28% 34% 32% 15% 28% 9% 30% 31% 22% 26% 27% 31% 28%

Bad 10% 16% 10% 2% 16% 1% 10% 8% 8% 12% 14% 9% 7%

Terrible 19% 32% 17% 5% 39% 0% 18% 18% 21% 27% 16% 15% 22%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (996) (349) (409) (238) (294) (271) (440) (266) (183) (190) (184) (380) (242)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets March 22, 2020 — Thank you to Fred Smith and @FedEx for the rapid emergency deliveries you are making all over our Nation.
Keep it going!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 32% 25% 26% 15% 24% 31% 31% 30% 14% 17% 18%

Good 22% 23% 24% 21% 26% 21% 20% 22% 26% 11% 14% 18%

OK 29% 25% 27% 31% 28% 32% 28% 28% 27% 37% 37% 23%

Bad 7% 7% 7% 8% 12% 6% 6% 5% 5% 13% 10% 15%

Terrible 15% 14% 17% 14% 19% 17% 14% 13% 12% 25% 22% 26%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (773) (451) (549) (225) (214) (360) (201) (706) (107) (124) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 9% 24% 54% 7% 63% 23% 28% 35% 23% 25% 27% 26%

Good 22% 18% 22% 28% 19% 25% 24% 21% 20% 22% 22% 20% 25%

OK 29% 37% 33% 13% 36% 10% 31% 30% 21% 26% 37% 29% 27%

Bad 7% 10% 8% 2% 11% 1% 7% 7% 9% 9% 5% 11% 3%

Terrible 15% 26% 14% 3% 27% 0% 15% 14% 14% 20% 11% 13% 19%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (352) (409) (239) (296) (272) (441) (267) (184) (190) (186) (381) (243)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets March 22, 2020 — Ford, General Motors and Tesla are being given the go ahead to make ventilators and other metal products,
FAST! @fema Go for it auto execs, lets see how good you are? @RepMarkMeadows @GOPLeader @senatemajldr
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 30% 26% 22% 12% 19% 28% 35% 29% 9% 15% 18%

Good 18% 18% 19% 17% 15% 21% 18% 18% 19% 11% 19% 21%

OK 30% 23% 27% 32% 39% 32% 26% 24% 29% 39% 31% 25%

Bad 10% 11% 7% 12% 12% 10% 9% 8% 9% 16% 10% 7%

Terrible 18% 17% 20% 17% 23% 18% 18% 14% 15% 25% 25% 28%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (994) (769) (448) (546) (223) (212) (358) (201) (703) (106) (123) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 7% 21% 52% 7% 60% 22% 25% 32% 18% 25% 24% 27%

Good 18% 11% 20% 25% 11% 26% 18% 17% 20% 22% 15% 18% 18%

OK 30% 37% 32% 17% 33% 11% 33% 29% 22% 24% 34% 32% 28%

Bad 10% 15% 9% 3% 16% 3% 9% 11% 9% 12% 10% 11% 5%

Terrible 18% 30% 18% 3% 34% 0% 18% 18% 17% 25% 16% 15% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (349) (407) (238) (296) (271) (438) (266) (183) (190) (185) (379) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets March 22, 2020 — So true! https://t.co/ZQYjDYCrj2
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 18% 17% 10% 6% 10% 16% 21% 16% 5% 11% 12%

Good 12% 14% 12% 12% 12% 8% 13% 16% 14% 5% 10% 12%

OK 32% 24% 30% 33% 32% 37% 35% 18% 32% 29% 36% 20%

Bad 17% 19% 14% 20% 21% 19% 11% 22% 15% 30% 13% 24%

Terrible 25% 25% 26% 25% 29% 25% 25% 22% 23% 31% 29% 32%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (990) (763) (445) (545) (224) (211) (359) (196) (698) (107) (122) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 3% 14% 28% 2% 38% 10% 13% 23% 9% 13% 14% 17%

Good 12% 3% 12% 25% 3% 28% 12% 12% 16% 14% 14% 10% 13%

OK 32% 26% 35% 34% 19% 25% 39% 26% 19% 26% 29% 38% 28%

Bad 17% 26% 15% 9% 26% 8% 16% 20% 19% 18% 24% 16% 14%

Terrible 25% 42% 24% 4% 50% 1% 23% 28% 22% 33% 20% 22% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (349) (406) (235) (292) (269) (437) (265) (182) (188) (183) (379) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets March 22, 2020 — That doesn’t sound like Michael, does it? https://t.co/sHoTUU1paT
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 12% 16% 15% 9% 5% 11% 15% 17% 14% 10% 8% 9%

Good 10% 12% 12% 9% 8% 9% 10% 15% 12% 1% 11% 16%

OK 31% 26% 29% 33% 33% 35% 33% 20% 31% 31% 35% 24%

Bad 19% 19% 15% 23% 24% 19% 15% 21% 19% 27% 18% 9%

Terrible 27% 27% 29% 26% 30% 26% 27% 27% 25% 31% 28% 42%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (991) (765) (448) (543) (224) (214) (357) (196) (698) (106) (124) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 12% 3% 13% 23% 3% 32% 10% 12% 18% 8% 12% 13% 13%

Good 10% 3% 10% 22% 3% 25% 9% 9% 19% 15% 8% 8% 13%

OK 31% 24% 33% 37% 17% 30% 35% 28% 26% 24% 29% 36% 29%

Bad 19% 25% 19% 11% 25% 9% 21% 20% 13% 19% 22% 20% 16%

Terrible 27% 45% 25% 7% 52% 4% 24% 31% 25% 33% 29% 23% 29%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (991) (350) (404) (237) (293) (269) (436) (265) (184) (188) (184) (376) (243)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets March 22, 2020 — Maria is Great! https://t.co/nLSzlS0uDe
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 19% 17% 13% 8% 10% 18% 23% 16% 8% 13% 16%

Good 12% 14% 13% 11% 14% 10% 14% 10% 13% 6% 14% 11%

OK 36% 30% 34% 39% 35% 45% 36% 29% 38% 36% 35% 27%

Bad 12% 12% 8% 15% 14% 11% 7% 16% 11% 18% 8% 10%

Terrible 25% 25% 28% 23% 29% 24% 26% 22% 22% 32% 30% 36%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (988) (764) (447) (541) (222) (213) (352) (201) (699) (104) (123) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 2% 14% 34% 1% 41% 12% 17% 20% 12% 14% 16% 14%

Good 12% 6% 11% 22% 4% 24% 13% 13% 13% 12% 12% 11% 14%

OK 36% 32% 41% 35% 25% 31% 41% 30% 36% 29% 38% 42% 33%

Bad 12% 18% 10% 5% 18% 3% 12% 13% 7% 14% 12% 11% 10%

Terrible 25% 42% 24% 4% 52% 0% 23% 26% 23% 34% 24% 20% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (988) (348) (404) (236) (293) (269) (435) (264) (182) (187) (184) (376) (241)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets March 22, 2020 — Judge Jeanine Pirro clip https://t.co/Dc5QLivHWH
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 21% 16% 7% 13% 24% 27% 20% 12% 19% 14%

Good 14% 15% 14% 14% 13% 12% 15% 15% 17% 2% 10% 17%

OK 29% 22% 27% 31% 32% 37% 26% 23% 30% 27% 29% 24%

Bad 13% 14% 11% 14% 19% 13% 8% 13% 11% 27% 11% 8%

Terrible 26% 26% 28% 24% 29% 24% 28% 22% 23% 32% 31% 39%

Totals 101% 101% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 102%

Unweighted N (992) (767) (448) (544) (222) (214) (357) (199) (700) (106) (123) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 5% 16% 41% 1% 52% 16% 21% 24% 14% 18% 20% 19%

Good 14% 3% 16% 27% 4% 27% 14% 11% 21% 11% 15% 13% 18%

OK 29% 29% 32% 25% 23% 17% 35% 25% 22% 29% 27% 32% 25%

Bad 13% 21% 11% 4% 19% 4% 12% 12% 12% 13% 18% 12% 9%

Terrible 26% 43% 25% 4% 52% 0% 23% 30% 22% 32% 22% 23% 29%

Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (347) (408) (237) (293) (271) (435) (266) (184) (189) (184) (380) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets March 22, 2020 — Thank you @JennPellegrino @OANN https://t.co/5TLc8LpYIP
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 24% 20% 17% 7% 12% 24% 29% 21% 10% 13% 13%

Good 10% 11% 12% 9% 11% 9% 11% 11% 11% 5% 10% 13%

OK 24% 16% 23% 24% 29% 33% 21% 13% 25% 15% 26% 21%

Bad 17% 17% 13% 21% 22% 16% 15% 18% 13% 33% 22% 17%

Terrible 30% 32% 31% 29% 31% 31% 29% 29% 28% 37% 29% 37%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 98% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (771) (450) (547) (225) (213) (358) (201) (703) (107) (124) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 17% 43% 1% 54% 16% 21% 24% 15% 23% 19% 17%

Good 10% 3% 11% 20% 4% 19% 9% 8% 18% 9% 9% 9% 15%

OK 24% 16% 28% 27% 7% 21% 29% 21% 18% 21% 21% 29% 18%

Bad 17% 25% 18% 5% 25% 5% 18% 18% 13% 18% 18% 17% 16%

Terrible 30% 52% 26% 5% 64% 1% 27% 32% 28% 36% 29% 25% 34%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (997) (351) (407) (239) (294) (272) (438) (267) (184) (190) (186) (380) (241)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets March 22, 2020 — Thank you David, so true! https://t.co/dZNmUAVBO2
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 26% 22% 19% 10% 14% 27% 28% 23% 10% 17% 22%

Good 11% 11% 12% 9% 12% 11% 10% 9% 13% 2% 9% 10%

OK 24% 16% 20% 27% 24% 33% 21% 17% 24% 28% 21% 11%

Bad 15% 16% 14% 16% 20% 14% 11% 19% 13% 26% 16% 20%

Terrible 30% 31% 32% 28% 34% 28% 30% 28% 28% 34% 37% 38%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (998) (771) (451) (547) (225) (214) (360) (199) (705) (106) (124) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 19% 48% 1% 59% 15% 22% 31% 16% 21% 21% 24%

Good 11% 2% 11% 22% 3% 20% 12% 10% 12% 7% 12% 12% 11%

OK 24% 22% 28% 18% 13% 13% 30% 21% 14% 24% 20% 28% 18%

Bad 15% 23% 14% 6% 22% 6% 15% 16% 13% 16% 18% 14% 14%

Terrible 30% 50% 27% 6% 61% 2% 28% 31% 29% 37% 29% 25% 33%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (351) (409) (238) (295) (271) (440) (266) (184) (190) (185) (380) (243)

18



Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets March 22, 2020 — Thank you! https://t.co/RBqIR7wtPt
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 28% 23% 19% 9% 17% 28% 28% 24% 10% 15% 22%

Good 11% 10% 12% 9% 14% 9% 10% 11% 12% 1% 9% 12%

OK 26% 20% 24% 29% 28% 33% 25% 20% 26% 35% 26% 12%

Bad 12% 12% 10% 14% 18% 11% 8% 13% 11% 16% 13% 12%

Terrible 30% 30% 31% 29% 31% 31% 29% 29% 26% 37% 37% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (989) (763) (447) (542) (225) (211) (356) (197) (697) (105) (124) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 17% 54% 2% 63% 16% 22% 34% 17% 23% 23% 21%

Good 11% 1% 13% 19% 1% 19% 11% 11% 12% 9% 9% 12% 11%

OK 26% 29% 29% 18% 19% 15% 34% 23% 15% 22% 26% 28% 28%

Bad 12% 17% 13% 3% 18% 1% 11% 13% 11% 15% 14% 12% 8%

Terrible 30% 50% 27% 6% 59% 2% 28% 31% 29% 37% 27% 26% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (989) (348) (403) (238) (293) (267) (434) (266) (181) (187) (184) (378) (240)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets March 22, 2020 — CHINESE VIRUS FACT CHECK https://t.co/qJugCylvE2
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, March 22, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 21% 17% 7% 12% 24% 28% 21% 11% 13% 22%

Good 10% 10% 10% 9% 10% 8% 10% 10% 11% 6% 3% 10%

OK 24% 19% 23% 25% 20% 29% 26% 20% 25% 24% 22% 18%

Bad 16% 15% 15% 17% 28% 17% 11% 10% 15% 19% 23% 12%

Terrible 32% 33% 31% 32% 34% 33% 29% 31% 28% 41% 39% 39%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (995) (769) (449) (546) (222) (213) (359) (201) (702) (107) (124) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 17% 43% 1% 53% 15% 20% 28% 18% 21% 19% 17%

Good 10% 2% 11% 17% 1% 19% 10% 9% 12% 6% 10% 12% 8%

OK 24% 20% 28% 25% 14% 21% 29% 22% 19% 20% 23% 26% 27%

Bad 16% 20% 18% 7% 19% 6% 16% 15% 13% 18% 18% 18% 9%

Terrible 32% 54% 27% 7% 64% 1% 30% 34% 29% 38% 29% 26% 39%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (995) (350) (409) (236) (295) (271) (439) (265) (184) (188) (185) (380) (242)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 33% 35% 24% 21% 26% 33% 36% 34% 15% 19% 24%

Inappropriate 54% 55% 51% 56% 61% 52% 52% 52% 51% 69% 52% 64%

Not sure 16% 12% 13% 19% 18% 22% 15% 12% 15% 16% 28% 12%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (995) (770) (448) (547) (222) (213) (359) (201) (702) (106) (124) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 7% 31% 60% 4% 69% 26% 31% 40% 27% 26% 32% 31%

Inappropriate 54% 83% 49% 20% 90% 14% 54% 55% 51% 62% 56% 51% 51%

Not sure 16% 10% 20% 20% 6% 16% 20% 14% 9% 11% 19% 17% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (995) (351) (406) (238) (296) (271) (439) (267) (182) (189) (185) (379) (242)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 33% 39% 40% 27% 27% 34% 36% 36% 38% 21% 25% 24%

No 51% 49% 46% 56% 56% 48% 49% 54% 47% 64% 51% 66%

Not sure 15% 11% 14% 17% 17% 18% 15% 10% 14% 15% 24% 11%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (772) (451) (546) (223) (214) (360) (200) (704) (107) (123) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 33% 14% 34% 60% 12% 71% 30% 32% 48% 33% 33% 32% 36%

No 51% 77% 47% 21% 84% 13% 53% 54% 41% 55% 48% 51% 51%

Not sure 15% 9% 20% 18% 5% 16% 17% 15% 10% 13% 19% 17% 13%

Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (352) (406) (239) (295) (272) (439) (267) (184) (188) (186) (381) (242)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 22 - 24, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates March 22 - 24, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.063 to 5.294, with a mean of one and a standard deviation of 0.699.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 49 questions not reported.
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